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POLITIKAI NAPILAP
Megjelenik naponta a délutáni órákban. 

Szerkesztőség és kiadóhivatni (telefon sz. 229) 
I nline, (iiadinata del Sasso Bianco 3., 1. ein.

Nyomda telefonszáraa (lapzárta előtt) 12.

Felelős szerkesztő : 
M V 1< A 1 .1 E N 0.

ELŐFIZETÉSI Alt HELYBEN ÉS VIDÉKEN: 
Egész évre... 24 kor. — Negyed évre... • kor.
Fél évre......... 12 kor. — Egy hóra.........2 kor.
EGYES SZÁM ARA FIÚMÉBAN* FILLÉR: 
Hivatalos hirdetőnek * hasalioa petit aorjaWBL

az uj termés, flottánk újabb dicsősége
< / nnitovit ml: Imo'V Viliit ill lllllvt'll ÍVSZ !Szainitgütjuk, liogy vájjon milyen lesz 

az II j termés ? Lesz-e jó aratás; tvreni-v 
annyit ez az áldott magyar föld, amennyire 
-ziik.'ég van * ! Mert so>k búzára, sok rozsra 
van szükség. Megszaporodtak a kosztosa- 
itik : most már nemcsak nekünk, hanem 
\ liszt fialtak és Németországnak is a ma­

gyar lold terem kenyérmagot. És ahhoz, 
iiiigv gyiwünk, althoz éppen olyan fontos 
szükségesség a jó termés, mint az elegendő 
muníció.

A í'öklmivelésügyi miniszter most tette 
közzé jelenteset a vetések állasáról. Lz a 
jelentős tele vau reménységgel és bizako­
dással. Arról szol. hogy a magyar föld

San Giouanni di »föcduánál eKölyeszteltänk egy 
angol cirkálót. - Hz olaszok za Isonzónál 4000 
embert vesztettek. - Pllanzer-Ealtin hadseregé­
nek olfenzivája. - Reglllőgépeink Kragujeuácot

bombázták.

déli som hagy cserben bennünket. Kitesz 
magáért. Jó közepes termést igét". És bár a 
bevetett terület négyszázezer katasztrális 
holddal kisebb, mint két esztendővel ezelőtt 
volt, de azért nem lesz baj. Ha az idő ked- 
vez, még kellemes meglepetése .ere lehetünk 
elkészülve, mert könnyen meglehetik, liogy 
a termés jobb lesz, mint amilyenre számí­
tottunk. Szóval, a földmiivelesügyi minisz­
ter termésjelentése olyan, mint egy fényes 
gvőaeleni jelentése: egy ..nagyszerű .Hü­
ter“. amely arról beszél. hogy chilién az nr- 
szágba.ti mindenki megteszi kötelességét. 
Az egvi'k verekszik és veiét ontja; a másik 
aki itthon maradt, fölszántja és beveti a 
’magyar ugart. A föld pedig megtenni n 
mi mindennapi kenyerünket. .

Az élelmiszerkészlettel pedig kibírjuk I 
aratásig: csak az ti kérdés, hogy rávaloval | 
kibirjuk-e ! Megtudjuk-e fizetni a kenyeret, 
a húst és a kenyeret most, mikor minden 
drágul és n aprók napra drágább lesz. Aki­
nek'nincs vagyonin, vagy félretett pénze, 
annak a keresete már most is alig tud te­
ilest tartani az árak evolúciójával. Hol van 
j, lmtár. ahol megáll a drágulás ? ! lei ínség­
ről és húshagyó napokról beszélnek. A hns 
hag-vó napokban már benne js vagyunk, 
mert hizonv a nép igen jelentékeny kontm- 
gense már "hónapok óta gyakorolja magát, 
iingv miképen kell leszokni a huse.v ernol. 
Arról már rég letettünk, hogy agy eijunk, 
mint régen. A régi standard of lifőt ugyan 
csak lefokoztuk. De mindennek van hatara. 
csak a drágaság evolúciójának nincs E> 
nincs határa a mi türelmünknek. Zokszo 
nélkül tűrjük az idők sii'yát. hl fojtjuk mn 
g’iinkhan a panaszt, és azt gondoljuk, hogy 
háború van és mindennek úgy kell lennie, 
mint van. Mégis furcsán esik, mikor olvas­
suk, hogv Németországban olcsóbb a meg­
élhetés: liogy a német emlier olcsóbb ke­
nyeret és olesóhl) húst eszik, mint mi . m- 
zát és húst termelő nemzet fiai.

Mikor ezekről olvasunk, úgy te!-zik. 
hogv va'ahol hiba történt, yr.hihol v ve.n- 
ték. valakik mulasztásokat követtek e • - ' in 
gomhiskiMltnk rólunk valakik, akikmk az 
lett volna a kötelességük, hogv gondolkod­
janak rólunk. Hol hibáztak ? • A'„1 ,x 
e! ’ ! Ki a hibás, ki a felelős: kitol ke l szar 
-non kérni, hogv miért nines ugv iDis. mini 
•ahogv a németországi lapok írjak . .

Vsak két napja, hogy az „L. 48.“ ■ 
liydrophuiuiik megsemmisítette az olaszok ; 
büszkeségét, a „Citt-í di I errara léghajót 1 
és haditviigerészétünk máris uj babérral 
gazdagította eddigi dicsőséges sikereinek 
sorozatát. A franciák és az olaszok után 
most az angolokra került a sor. A IX. szá­
mú búvárba jónk elsütyesztelte az angolok 
egyik legmodernebb cirkálóját.

Pflanzer-Baltán hadserege Bukoviná­
ban erőteljes támadásba ment át és csatla­
kozva a Linsingen—Sziirmav és Hoffmann 
tábornokok hadseregének offemzivájához. 
erősen tolja az oroszokat észak felé. KI le­
hetünk készülve reá. hogy ez az akció meg­

lepő eredménnyel fog járni.
X semleges külföldön altkilano> feltü 

né«.! kelt, hogy az olasz hadsereg, amely 
közei egy évig készülődött ellenünk, semmi 
sikert nem túl felmutatni, sőt az első nagy 
csatát már el is veszítette. 1 ühb mint negv- 
vzer emberébe került az Isonzo melléki si-- 
kertehm áttörési kísérlet. X alószínü, luigv ,i 
világháború további menetére befolyással 
lesz az a konfliktus, amely a szedlek albá­
niai akeiójáliol kitolyólag készülődik Szei- 
iiia és Itália között. Nincs kizárva, hogy a 
rácok és a taliánok rövidesen egymás fülé 
he harapnak.

Mai távirataink a következők:

Harcaink Galíciában és az olasz határon.
BVDAPEST. jun. 11. (Hivatalos.)

A Felső Dniester mentén és a Dnjestcr és Prutl, között a harc tovább foly k. A 
Pflanzer-Baltin hadsereg észak felé továbbra is tért nyer. Támadó oszlopai szakada - 
hm harcok között Obertynig és a Horodenkától délre emelkedő magas átokig nyom.il- 
1ak előre. A hadsereg galíciai területeken harcoló részének sikeres elonyomul.isahoz 
most már Bukovinában is csatlakozott egye söpört, mely tegnap, a Pnithon at ke ve, 
Kotzmanntól délnyugatra nagy orosz miket visszavetett. Egyébként északon a hely­
zet változatlan.

OLASZ HADSZÍNTÉR : ............ . .. ..
Az Isonzo-arcvonalon az ellenségnek újabban Havánál. (irad.skanal es Sagrado- 

mU megkísérelt átkelését visszavert ük. Flitsvb vidékén és a kann gerincen, a locken 
szorostól keletre tovább harcolunk. A tiroli határ menten is tovább tart a tüzérségi 
harr". A Tonale területen az ellenség támadása megtört vitéz biztosító csapataink ellen­
állásán.

' te«rnan reggel a krngujevúci arzenált es pirotechnikai intézi-
tét sikeresen Lmházta. Megállapitásunk szerint két helyen tűz támadt. Repülőink sér­

tetlenül tértek vissza.

A német foh3.disz9.llns jelentése.
BERLIN, jun. 11. A nagy főhadisznlhbjelenti:
NYIT,ATI HADSZÍNTÉR: ,
A Sonehez és Neuville melletti harc* továld, folynak. Soucheztol éazuknyugatra 

-I támadási kísérletét csirájában elfojtottuk. Soucheztol nyugatra, a
« x,.,„ IIMul tokra Iává 41-
r'k'iníy dl,a,'rinie.'» láma,láváik HtoimWÜ*. A X™.ill,-tál dalra ínlyt árakknr,- 
mT Wu!'ben maradiunk. Hnubartaatúl Mkalalra ff Mm*l" „„-glim-
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suit, legutóbbi harcok folyamán itt mintegy két>ziiz franciák elfogtunk. Chainpagne- 
ban. Hónain tájékán és Hurlmdót északra sikeres robbantásuk után több ellenséges 
árok birtokába jutottunk. Egyidejűleg I.oinesniltöl északra kétszáz méternyi széles­
ségben rohamnuU elfoglaltuk a francia állásokat ás az éjjeli ellentámadásokkal szem­
ben is megtartottuk. Egy géppuska és négy aknavető jutott a kezünkre. Bois de Pretre 
nyugati részélieu legelői levő állásunknak egy árokdarabja az ellenség birtokálm ju­
tott.

KELETI HADSZÍNTÉR :
Szawletől délnyugatra az oroszok tegnap előnyomulásunkkal szemben élénk ellen- 

álláat fejtettek ki. Vsak keveset haladtunk előre. Az utolsó két nap zsákmánya itt két­
ezerkétszázötven fogoly és két géppuska. Bekerítés! mozdulatunk ellen Dubissától ke­
letre az ellenség északkeleti irányból erősítéseket vetett harcba, de a fenyegető moz­
dulat elől szárnyunkat a Betigola—Zoginie vonalra vontuk vissza anélkül, hogy az el­
lenség ezt megzavarta volna. N jenien tőt délre támadásaink ás az ellenség üldözése köz­
ben június hatodik» óta luiromezerhusz oroszt fogtunk el, továbbá két zászlót, tizenkét 
géppuskát, sok tábori konyhát és jármüvet zsákmányoltunk.

DÉLKELETI HADSZÍNTÉR :
Przemysltöl keletre a helyzet változatlan. Mikolaje-Boliatyn (Lembergtől délre és 

délkeletre) vidékéről uj orosz erők nyomultak előre. A támadásokat Linsingen tálmr- 
nok hadseregének részei a Litvinát (Drohobycztól északkeletre) a I)njester-szakasszal 
összekötő vonalon Zurawnóm'ü háai tolták el. Stanislautól keletre és Halicsnál az ül­
döző tiareok még folynak.

Elsüllyesztettünk egy angol cirkálót.
BUDAPEST, jun. in. Hivatalosan jelentik : A IV. számú tengeralattjáró, amely­

nek parancsnoka Singule sorhajóhadnagy, e hó kilencedikén délelőtt San Giovanni di 
Meduától nyugati irányban harminc mértfüldnyir? megtorpedózott ás eLsülyesztett 
egy Liverpool-tipusu angol cirkálót, amely hat torpedózuzó oltalma alatt haladt.

Flotta parancsn okság.
Angliának öt Li verpool-tipusu cirkálója van, amelyek a „védett cirkálók“ osztá­

lyába tartoznak. Egyenként 49iHl tonnásak, hosszúságúk 131 méter, szélességük 14.8 
méter. Személyzetük 38U főből áll. sebességük 'Jli.8 tengeri mért föld.

Nikoiajevics nagyherceg lemond ?
H AGA. jun. 11. Szent|>étervári jól informált körökből Nikoiajevics nagyherceg, 

orosz fővezér lemondásának hire érkezik. Hogy mi a lemondás oka, azt nem tudják, va­
lószínű azonban, hogy a nagyherceget lietegsége készteti erre a lépésre.

---------- £8690-----------

OLASZORSZÁGBAN NINCS VESZTE­
SÉGLISTA.

BUKOVINAI SIKEREINK.
BUDAPEST, jun. 11. A sajtóliadiszál- 

lásról jelentük: A legutolsó huszonnégy óra 
legjelentősebb momentuma, hogy Ptlanzer- 
Baltin hadserege bills/Árnyának erőteljes 
offenzivájn csatlakozott a Liiisinger—Szur- 
in:iy é* Hoffmann hadseregek Halles irá­
nyéiban vezetett offenzivájálioz.

BORZALM AS SZŰRÖN Y H A RC 
DUBISSÁNAL.

LONDON, jun. 11. A „Morningpost“ 
haditudósítója szeriül Dubissáuál elkesere­
dett harcok folynak. A katonák térdig víz­
ben járva mentek szuronyaival egymás el­
len. A viz egészen piros a kiömlő sok vértől 
és a folyón át valóságos hidak vaunak holt- 
tetemekből.

SZERB-OLASZ KONFLIKTUS 
KÉSZÜL.

STOCKHOLM, jun. 1.1. A szerbek al­
bániai operációit Olaszországiam rossz 
szemmel nézik és nagyon valószínű, hogy 
e miatt konfliktus van készülőién Olaszor­
szág és Szerbia között. Ha ez a konfliktus 
kitör, akkor a világhálM>ru egész más for­
dulatot vehet.

OLASZ VERESÉG GoRZ MELLETT.
SAJTOHADISZALLAS. jun. 11. Az 

Isonzó fronton felállított seregünket egy 
hadosztálynál jóval nagyobb olasz haderő 
megtámadta. A Görz, Gradiska és Monfal- 
cone melletti állásaink ellen irányuló olasz 
támadásokat visszavertük és az első nagy 
csatát megnyertük. Az olaszok négyezer­
nél töl>b embert vesztettek.

CHIASSO, jun. 11. Az olasz belügymi­
niszter szigorú rendeletben eltiltotta a harc­
téren megsebesült és elesett katonák nevé­
nek a közlését.

ÓRIÁSI SZTRÁJK MOZGALOM MAN­
CHESTERBEN.

AMSTERDAM, jun. 11. Manchester­
ben leégett a nagy gyapjú fonógyár. Az 
ötödik! sztrájk mozgalom óta a helyzet a 
munkások és a munkaadók közt nagyon el- 
mergesedett és alig lesz elkerülhető kétszáz­
ezer munkás sztrájkja.

HOGYAN OPERÁLT A CZIBULKA- 
i’ADTEST.

BUDAPEST, jun. 11. A sajtóhadiszál- 
lasról jelentik: Február 25-én Űzi hu lka had­
teste már ostromolta egyszer Haliesot, ami­
kor az oroszok KaJusz felől hozott erősilé­
seikkel Nadvornáiiá1 áttörték frontunkat. 
Ekkor a Vzibulka hadtestnek is vissza kel 
lett vonulnia, az Ottynia vonalra. Február 
25-én háromszoros túlerő ellen Stanislauba 
bevonult és innen tovább nyomult Halles 
felé.

CIGALE-Lussinpiccolo
Seress - penzió

Téli és nyári üdülőhely. — Tengeri fürdő.
Magyar otthon. ■*— Kívánatra prospek­

tust küld. — Mérsékelt árak. -» Távirati 
ciin: Seress, Lussinpiccolo.

HÍREK.
A RAPPRESENTANZA FELOSZ1 A 

TASA.
Mint előrelátható volt, a helügvmiiiisy 

tér feloszlatta a renátenskedő rappreseu 
tanzát, tekintettel arra, hogy az utóbbi ia. 
héz időkben csak kerékködje volt a városi 
adminisztrációnak. Mikor a monarkia ös/. 
szes városai éis törvényhatóságai félretették 
sérelmoiket, városunk közgyűlése kicsin ves. 
kedve még a közéleLmeaés biztosítását is 
meg akarta akadályozni. A feloszlató reu. 
delet, amelyről tegnap lapzárta után érte 
sültünk, igy szól:

Nagy,méltóságú gróf kormányzó I>:
A kormány -az ismételt előterjesztések­

ben foglalt tények alapján meggyőződött 
arról, hogy Ki nme város és kerületének kép 
képviselőtestülete jelenlegi összeállításában 
a város statútumában meghatározott fel­
adatát teljesíteni, békés és eredményes mü- 

■ ködöst kifejteni nem képes. A képviselőtes­
tület f. é. április 27-én tartott ülésében a 
városi háztartás vezetésének alapjául szol­
gáló költségvetési felhatalmazást megta­
gadta; a polgármesternek a legfontosabb 
élelmi cikkek beszerzésével kapcsolatos in­
tézkedéseihez hozzájárulni nem volt hajlan­
dó, sőt a 'képviselőtestületi tagok nagyobb 
részének az utóbbi időben következetesen 
renitens távolmaradása azt mutatja, hogy 
a képviselőtestület még üléseket sem kíván 
tartani s ezáltal a közigaz/agtás menetét va­
lósággá 1 m egakasztj a.

Ezek a tények azt bizonyítják, hogy a 
képviselőtestület feladatának magaslatára 
emelkedni nem képes és kicsinyes szempon­
toknak a város legfontosabb létérdekeit is 
alárendeli. A képviselőtestületnek ez a re­
nitens magatartása kétszeresen súlyos le­
számítás alá esik a mostani nehéz időkben, 
mikor joggal el lehetett volna várni a kép­
viselőtestülettől, hogy apró torzsalkodáso­
kat mellőzve, a közérdek szolgálatát minde­
nek felett álló kötelességének fogja tekin­
teni.

Mindezekre tekintettel a kormány az 
191,). június 5-én tartott minisztertanács el­
határozása értelmében Fiume város és ke­
rülete képviselőtestületének feloszlatását a 
statútum 27. § a alapján elrendelte.

Felkérem ennélfogva NagyméLtóságo- 
dat, hogy erről a képviselőtestületet azonnal 
értesíteni', az uj képviselőtestület megvá­
lasztásának kiírása iránt — tekintettel a 
statútum 27. §-ábmm megállapított határ­
időre — intézkedni s eljárásáról hozzám je­
lentést tenni szíveskedjék.

Budapest, 1915. június 7-én.
Sándor s. k.

— A rappresentanza ülése. A városi kép 
viselőtestület ma, pénteken este hat órakni 
ülést tart. Az ülés napirendjének egyetlen 
tárgya \\ ickenburg István gróf kormány­
zónak a rappresetauza feloszlatásáról szóló 
leirata.

— A Cittá di Ferrara elpusztitója. A
Uittá di Ferrara diadalmas elpueztitójá 
nak, az „L. 48“ tengerészeti légi jármüvünk­
nek vezetője — mint említettük — Klasing 
Gusztáv sorhajóhadnagy. Rendkívül hideg­
vérű férfin, úgyszólván nim-senck is idegei.
1902-bt1 rí Lépett a hadi tengerészet: köteléke­
be és 1912-ben lépett elő sorhajóhadnagy­
nak. Most harmincegy éves. Mielőtt a re 
pblé> problémájával foglalkozni kezdett
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volna, több éven át tengeralattjáró-tiszt ties s. k. 
v,vlt. Már ez a szolgálat a legmodernebb uoka. 
fvgvvevmtmnvl, amely a tiszt nyugodtságát, 
vlliatározottságái és hidegvér ii.ségét a leg­
nehezebb próbák elé állítja, világosan mn 
tatjai, hogy ő benne ezek a tulajdonsiigok 
., legnagyobb mértekben meg vannak. Ezt 
hirdeti a siker is, «melyet elért. Mellékesen 
megjegyezve, Klasing sorhajóhadnagy dc- 
rék vadász és kitűnő céllövő is.

Kísérője, aki mint megfigyelő volt vele, 
eronenwaldi Lovag Fritsch János tengerész- 
kiuh't, mindössze lnisz éves és múlt évi jú­
lius 1-én kevéssel a háború kitörése előtt 
került ka a tengerészeti akadémiától.

—- A Fiumei Vörös Kereszt Egylet há-
j.js; köszönettel nyugtázza a légittöbbi ki­
mutatás óta beérkezett következő ado­
mányt: ScJroiiker és Társa cég tisztviselői 
kara a fiumei rokkant alap javára 41) ko­
rona.

— A tiiskésdrót rekvirálása. A hivata­
los lap közli azt a miniszteri rendeletet, 
melv szerint a fekete tüskésdrót tói é.s cin- 
kezétt tüskései rőtből a jelen rendelet életbe- 
lépésének napjain kereskedőknél és Ipari 
vállalatoknál eladásra vagy további feldol­

gozásra szánt akár már el is adott minden 
meglevő készleteit hadicélokra igénybevett- 
nek jelenti ki. Az igénybevétel nem terjedt 
ki azon iparvállalatokra, melyeknek a tüs­
kése bét ok szállítására a katonai igazgató­
ságtól jelenleg, érvényben levő megbízásaik 
vannak. Mindazok a készletek, amelyek 
Fiume város területén vannak: „L's. és kir. 
katonai parancsnokság Budapest-Lipót-vá- 
:ms“ ciinére kii Idei idők.

— Olasz alattvalók vagyonának rongá­
lása ellen. Oorossaez Ferenc polgármester 
failragakzok'rm figyetmeizlteti a ilakitsságot, 
hogy tartózkodjék az olasz alattvalók hán- 
talnizáisától és azok vagyonának rongálá­
sától, mert képtelenség Olaszország eljárá­
sáért azokat felelőssé tenni, akik évek hosz- 
szu során át egyetértésben éltek velünk. 
Amennyiben figyelmeztetés dacára ilyen 
dolgok megismétlődének, a törvény szigo­
rával .fog eljárni.

— Schmidt Tivadar halála. A galíciai 
harctéren elesett Schmidt Tivadar fiumei fő 
hadnagy atyját, Schmidt János pénzügyi 
tanácsost a következő, megható sorokban 
értesítették fia hősi haláláról: Nagyságos 
Uram ! Midőn jelen sorainkat írjuk, az a 
remény vezet bennünket, hogy a férfias apa 
megérti a férfias szót. Mi harctérre küldött 
kedves fiuk viselkedéséből bizton láttuk, 
hogy Önök választott szép hivatásának ko­
moly* betöltésére nevelték gyermeköket. S 
miikor gyermeköket a harctérire küldték, 
bizonyára a tisztesség pajzsa lebegett büsz­
ke szemei előtt u komoly apának és gyen- 
gédszivü anyának. A sejtetett búcsúszó is 
nyilván megértett volt a fin előtt: „tiám 
ezzel, vagy ezen.“ önök bizonyára számol­
ták ez utóbbinak fájó lehetőségével is. Azért 
merem most őszintén tudatni, hogy a vég­
zet igy végzett. Ö meghalt. Ellenfél folyója 
oltotta ki ifjúi életét. Az édes apa és anya 
kebléről letépte a gyermeket s nemzetünk 
gyászkeret.ü piedesztáljára állította. A szen­
telt fájdalomban közösek vagyunk: önök 
siratják gyermeköket, mi könnyezzük hős 
főhadnagyunkat. De közösek lettünk a meg- 
vigasata lódasban is. önök büszkék lehetnek 
a hős magzatra, mi, ;iz ezred és az egész 
ország büszkék leszünk a hős katonára. A 
megvédett hazai hantok is várva-várbatjük 
a hős tetemet a többivel együtt: „Öli jertek 
ölembe szép gyermekeim, áldásra emelten 
várnak kezeim.“ Az anyai szív fájdalmát 
pedig — kérjük — enyhítse a hitvesi szó. 
Részvéttel jcs tisztelettel S ret er a I ez re

in. kir. 19. houv. gy. ezr. páráin«

— Az utász harctér sebesültjei. Ixiibav.h 
ból jelentik: A legutóbbi napokban hat.-zúz 
huszonöt sebesül,let és beteg katonát hozlak 
ide az olasz harctérről, akik között tisztek 
is vannak.

— A fiumei uj vontatási telep részére 
létesítendő szénszerelő, villamos üzenni, 4 
motoros portál emel óda ni k és hozzáterve­
zett mérlegszerkezctekki 1, a portálukon 
sz.éiitartányokkal, villamos erővel kormá- 
nyozott számmárkolókkal, villamos munka 
vezetékkel, de daru pálya nélküli munkák 
keresztül vitelével a m. kir. áluimva.Miti 
igazgatósága Épp és Fekete budapesti gép­
gyári céget hízta meg 171.4110 K összegben.

— Közös halálba készültek és szétvál­
tak. A gráci rendőrség a napokban megke­
resést intézett a fiumei rendőrséghez, mely­
ben arról értesítette, hogy Ualueieh Mária 
17 éves és Jeriievies Sarolta 19 éves ottani 
leányok megszöktek és hátrahagyott leve­
lükben tizt írták szüleiknek, hogy mivel 
mindketten boldogtalanok, közösen a halál­
ba mennek. A fiumei rendőrség ráakadt Je­
li ue vies Saroltára, aki egy helybeli szálló 
dóban vett szállást. Egy dobozban tizenkét 
szublimát pasztillát találtak nála. A leányt 
őrizetbe vették, társnőjét pedig Budapesten 
keresik, mert, mint egyik leveléből kitűnik, 
egy pincér társaságában odautazott.
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Erős
csomagolóládák
különböző nagyságokban készen 

kaphatók az
Első Fiumei Parkettgyár 

R. T.-nál
Telelőn szám 39.

18888880vi, ♦ 'sí ♦*£. [sí*

Villa ELITE, Abbázia,
a Slutiua fürdő közelében, gyönyörű fek­
véssel, mi derű szobák loggiákkal, tengeri 
kilátással, b. Porozott kislakások konyhával. 

A 'togarage.
JUTÁNYOS ARAK.

Kifogástalan kiszolgálásról biztosit:
Gyurgyevics Anna, tulajd.

Legújabb.
AZ OLASZOK VERES EGEI.

BUDAPEST, j ti ti. 11. Az Est jelenti:
Roda-Roda harctéri tudó-itása szerint egy 
alpi ni zászlóalj megtámadta a I‘aradi-u 
szorost. ( supatauik. tüzérségünk közrendi- 
klxhWeel megverték az olaszokat. Száz ha­
lottja kvult, egv őrnagyuk és két százado­
suk megsebesült, két századosuk és har­
mincöt közka ti májuk fogságunkba esett. Az 
olaszoknak az a kísérlete, hogy az Isonzón 
Piavánál átjussanak, kudarcot vallott. Két 
]K>n,txuijuk elsiilxedt. Gradisktiíuál ellentá­
madásunk száztíz foglyot eredményezett ♦ 
az. olaszok egy tisztje is fogságunkba ke­
rült. A Tonale szakaszon kisebb előretöré­
seket visszautasítottunk. Torcelinánál, Di- 
mnrt-uz.áiiál és a Tonale szorosnál egy fél 
századot megsemmiaitettii nk.

BUKOVINA ÉS BESSZARABIA KI­
ÜRÍTÉSE.

BUKAREST ,jun. 11. Az oroszok Sa- 
dagorától, Mahalából, Taranceából, Bó­
ján hói és Gogol inából Novosielicábu, onnan 
pedig Kisenevbe x isszahuzódnak. Bukoviná­
nak még birtokukban levő részét kiürítik. 
Besszarábiáhan nagy az izgalom a kiürítési 
előkészületek miatt.

A PF1ANZER-HADSEREG ELŐ­
NYOMULÁSA

BUDAPEST, j 11 ii. 11. A sajtóhadiszál- 
lásról jelentik: Pflanzer Inidserege a Dnjes­
ter irányában tért nyert.

ÁGYÚ- ÉS PUSKAHARC.
GENF, jnu. 11. St-elxiiáiiál az olasz-osz- 

t rák határon ágyú- és pivs kasba re folyik.

NÉMET GYŐZELEM KURLANDBAN.
BERLIN, >un. 11. Kurlandban eUentá- 

madúsunk Sawdinikotfll északra az orosz 
frontot részlegesen betörte. Négyezer orosz 
elesett, négyezer pedig fogságunkba került.

ELSÜL VESZTETT ANGOL HAJÓK.
LONDON, jun. 11. A ! tu te r-i igy nők ség 

jelenti: N««et tengeralattjárók elsül vesz­
tették a Nottingham, Yoloeity, Tu resin n. 
Vaster. Saturn és Erra Buhlt angol hajókat.

Kihiinliilsjdonoe: „A Teogvrpurt" Inpklmlo- 
vállalat (Murai Jené.)

Nyomatott: Zuatovlch Éteinér „Pollnnia1- 
II > iniiiláJúliaM.

A Fiumei nyilvános raktár részvénytársaság igazgatósága és 
tisztviselői kara szomorú rrtegilletődéssel jelenti, hogy a vállalatnak 11 
éven át volt kiváló tisztviselője,

JACZKÖ GYULA nr
ma váratlanul elhunyt.

Példaképe volt a szorgalmas, odaadással és hűséggel dolgozó 
tisztviselőnek és áldozatkész kartársnak. Elhunyta úgy a vállalatot, mint 
tisztviselőtársait igaz fájdalommal tölti el.

Emlékét kegyelettel fogjuk őrizni!

Fiume, 1915. junius 10.

- •
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Kiíiinú koi'vh,i os árny i- kt-i!. 
lajhor •' v-. kőbányai polgári sör.

' uiajdonos
Kilert G > ula.
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Személyzet- és árahiány mi­
att kénytelen nagyok üzletemet 
a bábom Ideiére bezárni.

Ezt megelőzőleg olcsón ki­
árusítom a raktáron leoő női 
blúzokat, aljakat, fűzőket, gyer- 
mekrnhákat, fehérneműket, to­
vábbá férfi-, női- és gyermek­
harisnyákat.

Nemes E. n—«
Fiók: Piazza Scarpa 4.

SZOBÁK KIADÓK.
Két szépen berendezett szoba külön |>ej - 
rattal, jutányosán kiadó. C'ini: Via Carduooi 

2 sz., II. em. balra. Telei. 11—«9

A TENGERPART

A legajánlalosabb fiumei szálló:

Deák“ szálló
a Deák-korzón 2 percnyi 

re vasúti állomástól

IC2S ^23 é22B62k^2I2BC!Sé53 CjnŐÍÜnI1

Autóbusz minden 10 perc- 
:: ben a susáki hídfőiül! ::

Vendéjflő árnyas terraszon.
Legkellemesebb kirándulóhely !!

BUDAI
SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ

FIUME, DEÁK-KORZO.
50 szoba

Kitűnő kávéházi italok és ételek. Bel- és kül­
földi lapok.

ESTÉNKÉNT
Keleti AiiuasUa közkedvelt búd ipesti női 

zenekara hangversenyez.
Tulajdonos BUDAI KAROLY

HOTEL HUNGHRIH
VIUME, DEÁK-FASOR 14. sz.

I (a pályaudvar közeiében). Telefon 6—15.
Olc.só napi és hónapos szobák, kitűnő 

magyar és német konyha, magyar borok, 
I Kőbányai sör.

Előfizetések és teljes ellátás mérsékelt áron!
Pusehnik Ferenc tulaj d. 

Tekepálya bérbe adandó!

St. Radegund öraz mellett
fürdőhely és vizgfyógyintézet;

i pompás hegyi fekvés 750 m. magasságban, fe- 
j nyövi ilök, enyhe klíma, rádium tartalmú forrás­

víz. Tudományos vizgyógymód, massage, elek- 
I t rotoré pia, nap-, lég-, és gyógyfürdők, fekvő,
; erősítő, hízó és soványitó kúrák, diáét, konyha, 
í Idény ápr.—okt., mérsékelt árak! Prospektust 
I - díjtalanul küld az igazgatóság. ::
! Gr. Beszédes Imre, a gyógyintézet vezető orvosa

Catti György utóda
cs. és kir. udvari szállító

gyógyszertára
a városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvosi rendelés 
zonnali és exakt elkészítésére. Kapható min 
den gyógyszerészeti különlegesség,gyógyszap, 
pauok, az összes ásványvizek, toalettcikke 
szépitőszerek sib. sth.

SBSBBBBBBBBBBBQQQ

BOrVAMV
elsőrangú szálloda és étterem

FILMÉ, Via Edna, de Analeis 4. sz.
(a város központjában).

Modern szobák vili. világítással. Hónapos szobák 
is bérelhetők.

Kitűnő magyar konyha. Előfizetősek, valamint tel­
jes ellátás megegyezés szerint.

Szives pártfogást kér Paradaiser F. J. tulajd

Takarékos hölgyek
20 százalékkal olcsóbban vehetnek nálam

eredeti modell női kalapokat 
és finom szalmaformákat 
már 10 koronától kezdve.

11 vállalok régi női kalapokat átformálása
WEISS FANNY, FIUME

Corso 10., 1. em. (Tel. 581.)

íMaGA

Tudja Ön már, 
: hogy mi az :

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biz­
tos eredménnyel használható csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen 
szájszag, nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tenge­
ri betegség és ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák 
levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatositására.

Kapható kizárólag! udak D. gyógyszertárában

VIALE DEÁK — FIUME — VIALE DEÁK

Blazek K, es Társa
autegarage és javító műhely

Via Ciotta 5-7 - FIUME - Telet. 858 és 16-73
Automobilok motociklik, kerékpárok és minden 

hazzávaló kellék eladása.

scHOhu. — Szépség és hajápolási :erme — SCHON I.

A legujabh módszer szerint arc- kéz- ápolás (mani- 
cur, villanyos arcmasszás (vibrations massage) 

szemölcslevétel és arcban levő szőr eltávolítása, tyuk- 
szemvágás stb. Diszfésíilések elváilaitatnak. Fésülések és 

hajmosások a rendelő lakásában is elvégeztetnek.

Első fiumeiOlcsó edényárusitás!
aÄSirviSiiÄM;:Beraktározás! Vállalat
keretek!

Tükrök és Bútorok
szakszerű elcsomagolását

olcsó árakon elvállalja:
KORNICZAI G. Fiume

Via del Porto 1. (Telet. 13-16) a 
Nagyvásárcsarnok mellett.

Telei. 13-02, Póstafiók 133.
elvállalja bútorok, árúk, ingóságok 
szakszerű beraktározását és bizo­
mányi eladását. Bevonultaknak 
kedvezmény! Felvételi irodák: 
Altberger J., via Petrarca 6 t-S 
Giovannlni és Tsa, via Branchet- 

ta 2 szám.
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